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az orosz az ágy,u'h61, kiimásznak a lövész-
árokból, kiállnak szemben az orosokkal és 
igy kiabálnak át az orosz lövészárok felé: 

— Hej muszkák, mért nem lottóik ágyú-
val? íNyilván nincs puskaporotok? ÍNO lőjje-
tek át néhány srapnelt, hadd lássuk, szét-
pukkan-e. 

/Erre aztán kezdi az orosz: 
— Minek nektek, magyarok, az az ágyú-

golyó, hogy annyira várjátok? 
— No te buta orosz, még annyit sem 

tudsz? Gyűrűt akarunk csinálni a. tempi-
rungjáhél, az ágyúgolyó rézkupakjából. 

;Azt mondja az orosz: 
— Nincs már nekünk rezünk. 
-— No te buta muszka, ha nincs rezetek, 

vian alumíniumotok. 
iS akkor aztán leadnak néhány ágyúlövést 

az oroszok. Kót-hároiin srapnelt menesztenek 
felénk, azt gondolván, hogy erre a bakák 
talán elbújnak. He ezek a fiuk nem szalad-
nak ám anyjuk szoknyája mögé, sőt ellen-
kezőleg, ha lő az orosz az ágyujából, akkor 
nem csak azok kapkodnak a. srapnel kupakja 
után, akik kérték, hanem még sokan kijön-
nek a lövés zárokiból s ugy kapkodják az 
ágyúgolyó darabjait, mint a fotball-la'bdát. 
Igy tesz szert mindegyik vitéz egy-egy réz-
darabra, 'amiből azután emlék,gyűrűt csinál-
nak. Ezt várjuk mi a lövészárokban. 

— A szegedi hadisegélyesek. A városi 
tanáes szombati ülésén Kcczor János adó-
ügyi tanácsnok bejelentette, hogy a háború 
ideje alatt Szegeden 8650 hadlsególy felvé-
telére jogosító könyvecskét állítottak ki. Ez 
a szám azonban állandóan növekedik, ugy, 
hogy jelenleg mintegy tízezer hadisegélyre 
jogosult él Szegeden. A tanács az .adóhivatal-
tól a városi főpénztárhoz utalta a rokkant 
katonák évi segélyezését. I 

— A szegedi hadsegélyző bizottság fel-
hívja a Iközönség figyelmét arra, hogy a tél 
közeledik és a pamut fogytán van. Kér tehát 
mindenkit, hogy a háztartásban nélkülözhető 
gyapjú, pamut és kaucsuk anyagokat, ron-
gyokat és maradékokat szedje össze és jut-
tassa el a belvárosi ovóiskolában levő haöse-
gélyző hivatalhoz. 

— A Feministák Szegedi Egyesülete 
fönnálláisa óta Gyakorlati Tanácsadó Irodát 
tart fönn, a óéiból, hogy minden hozzá,for-
duló tájékozatlant fölvilágositással és útba-
igazítással láthasson el. A háborús esztendő 
alatt alkalma volt 'az egyesületnek meggyő-
ződhetni arról, hogy Gyakorlati Tanácsadója, 
mily hézagpótló közszükságtetnek felel meg 
ós milyen népszerűségnek örvend. Nemcsak 
(helybeli, tanácsraszoruLt lakosok fordulnak 
bizalommal az irodáihoz, de a környékbeliek 
is sietnek iaz áldásosán működő intézmény 
segítségét igénybe venni. Az egyesület szoros 
kapcsolatot tart fönn •humanitárius és nép-
jóléti intézményekkel és igyekszik azt a szer-
vet alkotni, amely ezen intézmények műkö-
dését segíti harmonikus, egymást kiegészítő 
munkásság kifejtésére. Az iroda minden rek-
lám nélkül, csendben dolgozik, a hozzá for-
duló ügyefogyottak és gyámoltalanok ügyét 
nem bürokratikus módon, hanem mindig az 
esethez mérten megértéssel, ügyszeretettel és 
buzgalommal intézi el. Hivatalos órái min 
den hétköznap délután 5—7 óráig Vár-utca 
7. sz. alatti helyiségében tartatnak meg. 

- Az u j piaci árak. A szegedi maximális 
piaci árakat szeptember 11-től 25-ig a (követ-
kezőkben állapította meg a rendőrság: 

Hizott liba élősúlyban kilója 2.80, hízott 
liba tisztítva szalonnával 3.50, sovány liba 
élősúlyban 2.10, sovány liba tisztítva 8.—, 
hizott kacsa élősúlyban 2.50, (hizott kacsa 
tisztítva szalonnával 3.20, sovány kacsa élő-
súlyban 2.—, sovány kacsa tisztítva 2.70, 
liba aprólók 2.—, kacsa aprólók 2.—, libazsír 

5.—, csirke élősúlyban 2.20, tojás darabja 11, 
tej literje 32, tej literje fölözött 16, burgonya 
(krumpli) 12, vöröshagyma szár nélkül 50, 
fokhagyma 70, baib, száraz 40, lencse, száraz 
50, borsó, száraz 50, mák iszáraz kilója 1.50 
korona. Hatósági húsárak: sertés-zsír kilója 
5.—, birkahús 2j60, birkacomb 2.80, marhahús 
levesnek 3.40, (marhahús, sütni 3.60 korona. 
Az ellen, aki ezen áraknál drágábban árusit 
vagy vásárol, a kihágása eljárás indul. 

— Elfogott betörő. Pálfy Jőzsefné doma-
széki tanyáján csütörtökön éjjel betörők jár-
tak, akik nagymennyiségű, zsirt és különféle 
rukanemüeket vittek el a tanyáról. A rendőr-
ség megindította a nyomozást ,ós szombaton 
már sikerült is a tettest Kószó (Ferenc rovott-
multu csavargó személyében elfogni. A tár-
sát, Tóth Sándort nem sikerült eddig kézre-
keriteni, de már nyomában van a rendőrség. 
A két csavargó a. Kálvária-utca mellett levő 
szérűskertben kiszalmázott földalatti üreg-
ben rendezett be hüntanyát. 

— A reistisi p ince i sko lák . Foriant, francia 
iskolafölügyelő, jelentést tett a francia köz-
oktatásügyi minisztériumnak a reimsi isko-
laügyről és ebből az érdekes jelentésből meg-
tudjuk, hogy Reimsban csak rövid ideig szü-
netelt a tanítás, de most rendszeresen folyik 
— a föld alatt. A reimsi pezsgőgyárak pin-
céiben, öt méternyire a föld alatt, „gránát-
biztos" iskolákban tanítják most a reimsi 
gyeriekeket. Reimsi 12) i'CO lakosából most 
már csak 27.000 van a városban, de még min-
dig igen sok az iskolaköteles gyermek, ugy, 
hogy most több mint ezer fiút és leányt ta-
nítanak reimsi tanítók és tanítónők a. pince-
iskolákban. Foriant jelentése szerint -a pezs-
gőgyárak pincéiben levő iskolatermek nem-
csak teljes biztosságot nyújtanak a németek 
bombái ellen, hanem miniden higiénikus kö-
vetelménynek is megfelelnek. íA levegő csak 
nagyon kevéssé nedves és a pinceiskolá-
kiat igen jól alkalmazott sz lelőlyukakon át 
szellőztetik. Az iskola hőmérséklete állan-
dóan 14—15 fok, ugy hogy fűtésre nincs 
szükség. Az iskolául szolgáló' pirisefolyosók 
•szélessége öt-tíz méter és a magassága ne-
gyedfél méter. Egy-egy folyosó egy iskola 
és minden iskolának külön neve van. Az 
•egyiket Joffre-iskőlának, egy másikat pedig 
I. Albert-iskolának nevezik. Egy-egy iskola 
osztályait pezsgőd á dákból és boroskor dókból 
alkotott fallal választják el egymástól. 

— A „Fidibusz"-t elkobo; ták. A b dapesli 
királyi büntetőtörvényszék vizsgálóbirája el-
rendelte a „Fidibusz" cimü lap 1915. szeptem-
ber 10- an kiadott 37-ik számának országos 
lefoglalását. A vizsgálóbíró szemérem elleni 
vétség miaft rendelte el a lap lefoglalását. 

— A „Színházi Élet." Incze Sándor népszerű 
szinházi és művészeti hetilapjának e heti szá-
ma gyönyörű színpadi felvételeket hoz iBró-
dy Sándor szenzációs 'darabjáról ós a Víg-
színház pompás operett© újdonságéiból a 
„Korzó szépó"-<ből. Temérdek .fényképet és 
rajzot hoz a friss szám ötletes intimitások, 
kulisszatitkok tarkítják a színházat kedvelő 
közönség számára csemegékkel szolgáló lapot. 
E heti kotta melléklet a „Korzó szépe" slá-
gerszáma. Minden szám tartalmaz egy mii-
vészi kivitelű szinházi anzixkártyát. Egyes 
száim ára vidéken 30 fillér. Kapható minden 
doh ány tőzs dében. 

— Psylander és a Korzó-mozi. Óriási 
közönség, nagy siker jellemezte a tegnapi 
megnyitó napot a Korzó-moziban. Ne jáitsz a 
tűzzel cimü Nordisk-iRsylamder slágert Sze-
geden mutatta a Korzó-mozi az országban 
először, inert a film csak hétfőn ikerül a fő-
városi nagy mozgóezinházakban bemutatás-
ra. Ma vasárnap oly nagy az érdeklődés' a 
kiváló megnyitó .műsor iránt, hogy maár 
szombaton előjegyezték a vasárnapi jegyek 
nagy részét. Tekintettel a nagy elővételre, 
ntár délelőtt 9 órakor lesz a pénztárnyilás 
és nagyon ajánlatos a jegyeket a délelőtt fo-
lyamán megváltani. 

Vasárnap, 
sxept 12-én: 

Az első iPs§fianá î* sláger! 

Szerelmi történet 3 felvonásban. 

k és fiataioi 
Vígjáték 2 felvonásban. 
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Eredeti helyszíni felvétel. 
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Valamint az uj kisérő müssr, 

Előadások vasárnap d. u. 2 órától éjjel 12 óráig. 


